



Online technology web-store and repair shop

Cine suntem ?	Valori
<p>FixIT Computers SRL este un business local care se ocupa cu vânzarea de echipamente și produse IT, în același timp oferind servicii de reparație.</p> <p>Membrii echipei:</p> <p>Teslaru Roland</p> <p>Musteata Vlad Iustin</p> <p>Delibas Dragos</p> <p>Robert Sorohan</p> <p>Raul Cobuz</p>	<ul style="list-style-type: none"> ▣ Integritate : Suntem onești și reacționăm față de comportamentele lipsite de etică, suntem deschiși și întotdeauna căutăm să găsim soluțiile tehnice cele mai potrivite cerințelor clienților noștri. ▣ Comunicare: Suntem adepții unei comunicări pozitive , știm să ascultăm, apreciem diversitatea de opinii argumentate , indiferent de ierarhii , nu ne axăm politicile de vânzare pe denigrarea competiției ▣ Responsabilitate: Calitatea produselor, angajați amabili ,oferim garanție produselor.
<p>Informatii Generale</p>	

	<p>Formă juridică: SRL</p> <p>Cod CAEN: 6202 - Activități de consultanță în tehnologia informației</p>
Misiunea noastră	
<p>Misiunea noastră este de a acorda prin intermediul tehnologiei și cu o echipă compusă de oameni specialiști, produse și servicii de cea mai bună calitate, care să ajute clienții să-și eficientizeze corect timpul, cunoștințele, resursele și să găsim rapid soluția problemelor lor în domeniile noastre de activitate.</p>	
Relatii cu clienti	Activitati
<p>Dorim ca aceasta să fie deschisă, suntem adepții unei comunicări libere și suntem dispuși în a primii critice cu scopul de a ne îmbunătăți afacerea. Dorim să avem o comunicare cât mai eficientă pentru a le rezolva problemele într-un timp cât mai scurt</p>	<p>Vom primi studenți care să învețe de la noi, pentru a-i ajuta să înțeleagă mai bine teoria de la facultate, pentru a face practica. Scopul nostru este să educăm și să ajutăm noua generație care să calce pe urmele noastre, ca să creștem împreună. Comercializarea produselor IT și oferirea serviciilor de reparație a device-urilor mobile</p>
Parteneri	Resurse cheie
<p>Pentru marfa fizică care va fi vândută online sau fizic la un magazin, vom apela la următorii furnizori: Aerosoft, Caro Group, IT direct, Extreme Computers</p>	<p>Materiale necesare pentru efectuarea reparațiilor produselor trimise de către clienți prin intermediul unui curier sau predate în magazinul fizic: Laptop, Tableta iPad, Apple Repair Service Kit.</p>

<p>Prin aceste colaborări, ambele părți ale parteneriatul vor beneficia pe plan economic.</p> <p>Pentru întreținerea platformei online, dispunem de o echipa de experți IT</p>	<p>Costuri</p> <ul style="list-style-type: none"> ▣ Intreținerea site-ului ▣ Domain: ▣ E-commerce search Engine optimization (SEO): 2000 -3000 lei pe luna ▣ Hosting: 600 lei pe luna ▣ Marketing: 1500 lei ▣ Website maintenance: 1500 lei ▣ Servicii de plata online: 30 lei ▣ Salarii : 10000 lei (aprox.) ▣ Promovare : 1200 lei ▣ Servicii de logistica etc : 250 lei 	<p>Venituri</p> <p>Vanzarea produselor din magazin online cat si cel aflat la o locație fizic.</p> <p>Repartia device-urilor aduse în magazinul fizic sau trimise prin intermediul unui curier</p>
<p>Promovare</p>	<p>Canale de distributie</p>	
<p>Promovarea se va realiza prin reclame google, site-ul propriu, cărți de vizit, social media</p>	<p>FedEX, Posta Romana ,Urgent,CarGUS</p>	